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OÚSe/88/2022 

 

Obec Semechnice tímto poskytuje informace na základě žádosti ze dne 22. 5. 2022, která byla doručena 
prostřednictvím datové schránky dne 23. 5. 2022, vedena pod číslem jednacím 88/2022, podána dle zákona č. 
106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím v následujících záležitostech týkajících se průběhu výběru 
architekta, firmy zhotovitele nábytku do kanceláře starosty obce Semechnice.  
 

1. K obsahu směrnice 1/2020 k zadávání veřejných zakázek malého rozsahu obsahující výjimku bod 8 

„mimořádně výhodná nabídka. Na základě čeho, kdo, za jakých podmínek může označit – vyhodnotit 

uvedenou nabídku jako mimořádně výhodnou? 

Odpověď: Na základě např. telefonického průzkumu trhu či průzkumu trhu formou emailové poptávky může 

být nabídka označena jako mimořádně výhodná starostou, místostarostkou, popř. zastupitelstvem obce. 

Rozhodnutí o přijetí této mimořádně výhodné nabídky odsouhlasí zastupitelstvo obce. 

 

2. Na jakém základě byl vybrán Ing. arch. Jan Školník z firmy ALIN-MODERNÍ BYT Pardubice, se sídlem v Praze a 

kolik bylo osloveno jiných architektů? 

Odpověď: Osloven byl tento jediný architekt, dále byl osloven Marek Domáček, truhlářství, IČ: 68488131 a 

Jindřich Kratochvíl, truhlářství IČ: 67466079 na základě znalosti kvality provedených prací těchto dodavatelů, 

kteří jsou místně spjati rovněž s obcí Semechnice.  

 

3. Kde a kdo ověřil argument, na základě jehož byla použita výjimka, tedy že k 1. 4. 2022 dojde k navýšení o 

uváděnou hodnotu 25 – 30%? 

Odpověď: Argument ověřila místostarostka telefonickou formou výše uvedeným dodavatelům, kteří shodně 

uvedli tuto skutečnost o navýšení materiálu.  Tuto skutečnost rovněž emailem potvrdil Ing. arch. Jan Školník. 

 

4. Kdo provedl cenový průzkum dle uvedeného návrhu nábytku u kterých firem, kdo vybíral a dle jakého 

kritéria tyto firmy? 

Odpověď: Pro zpracování cenové nabídky byly starostou a místostarostkou osloveny telefonicky 3 firmy 

z blízkého okolí (Opočno, Dobruška, Ing. arch Školník původně z Opočna). Marek Domáček a Jindřich 

Kratochvíl doručili omluvu, že z kapacitních důvodů nejsou schopni v plánovaném termínu (červenec-srpen 

2022) zakázku zrealizovat, proto nedošlo k zpracování cenové nabídky z jejich strany. Zpracována byla jediná 

cenová nabídka od firmy ALIN-MODERNÍ BYT Pardubice.  

 

5. Na jakém základě a z kolika oslovených firem byla vybrána konkrétní firma zhotovitele? 

Odpověď: Na základě telefonické poptávky byly osloveny 3 firmy. 2 z nich z kapacitních důvodů nezpracovaly 

cenovou nabídku, vybrána byla jediná zpracovaná. 

 
 

 

6. Kdy a kde bude případně nabídka i s rozpočtem ceny jednotlivých dílů včetně ceny práce zveřejněna? 

Odpověď: Nabídka s rozpočtem jednotlivých dílů nebude obcí zveřejňována. Obec má povinnost zveřejňovat 

smluvní vztahy nad 500 tis. Kč bez DPH na profilu zadavatele, což není tento případ. 
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7. Kdy a kde bude případně zveřejněna vizualizace, případně technická dokumentace? 

Odpověď: Vizualizace, technická dokumentace nebude obcí zveřejňována. 

 

  

 

V Semechnicích 6. 6. 2022 

 
 
 

………………… 
starosta 


		2022-06-06T17:19:24+0200
	Zdeněk Bendzo




